

BANDI ZOLTÁN NAGYBÁNYAI RENDŐR ÉSNYOMKÖVETŐ KUTYÁJA LEGUTÓBB A SZATMÁRI KETTŐS GYLKOSSÁG ÜGYÉBEN NYOMZOTT

„Segédmancsot” nyújt a román rendőrségnek Teba

Gyilkossági ügyek megoldásában, rablók előkerítésében játszik meghatározó szerepet Teba, a Máramaros megyei rendőrség nyomkövető kutyája. A koromfekete német juhász kiképzője, Bandi Zoltán rendőrügynök a sikeres bevetésekről, kiténtetésekről beszélt lapunknak.

» BEDE LAURA

Mindössze négy óra alatt sikerült elvezetnie a nyomozókat a szatmári kettős gyilkosság gyanúsítottjához a Máramaros megyei rendőrség nyomkövető kutyájának, Tebának. A Felsőberekszón múlt héten történt emberölés idején Bandi Zoltán, a szóban forgó eb kiképzője épp szabadságon volt. A hírekből értesült arról, hogy a nyomozó hatóságok előbb magyarországi házaló árusokat, majd egy helybeli visszaeső bűnözőt gyanúsítottak a bűncselekmény elkövetésével. „Amikor szabadságon vagyok, ritkán keresnek munkaügyben, így amikor felhívtak telefonon, tudtam, hogy komoly esetről lehet szó. A bűncselekmények elkövetése után három-négy órával még jól érződnek a szagok, de minket nagyon későn, harminc óra elteltével hívtak. Az időjárás is nehezítette a dolgunk, mert aznap esett az eső, és a



Bandi Zoltán három és fél éve foglalkozik Tebával, azóta számos sikeres bevetésben volt részük

megengedtnél több személy tartózkodott a helyszínen, mégis négy óra alatt elkaptuk a feltételezett tettest” – mondta el a Krónika megkeresésére Bandi Zoltán. Hozzátette, a sikeres bevetések után Teba jutalomként a piros kislabdájával játszhat, amelyet még kiskorában kapott, és nagyon megszeretett.

A koromfekete német juhász számos alkalommal szimatot fogott. 2017 novemberében a Szatmár megyei Apán történt hármas gyilkosság elkövetőjének felderítésében segített. A szüleinek és nagymamájának életét kioltó férfit életfogytiglani börtönbüntetésre ítélték. A nyomkövető kutya szintén egy gyilkossági ügy megoldásához járult hozzá tavaly januárban a Máramaros megyei Felsővisón, ahol a padláson talált rá a tettesre. Apátiban 2018-ban egy idős férfi tizenévesek kiraboltak, majd szinte halálra vertek – Teba még aznap a cigánynegyedbe vezette a nyomozókat, ahol azonosították mindhárom elkövetőt, akik bevallották tettüket.

A 2018-ban elért, kimagasló eredményekért Bandi Zoltán, a Máramaros megyei rendőrség vezető rendőrügynök-helyettese és Teba megkapta a román rendőrség legjobb nyomkövető párosa címet.

Tebát egyéves korában a nagyszombeni kutyakiképző központban idomították, Bandi Zoltán három és fél éve naponta négy-öt órát foglalkozik vele. Mint mondta, a nyomkövető kutyák sokkal több figyelmet

» „Teba nyomkövetésre szakosodott, és ott száz pontból százat ér el” – mondta Bandi Zoltán.

igényelnek, többet kell őket tanítani, mint az átlagos ebeket. „Csak úgy fejlődik a szaglása, ha mindennap foglalkozom vele. Esőben, viharban nehéz a nyomkövetés, de vannak erre vonatkozó szabályok” – részletezte a rendőrség munkatársa. Kifejtette, a nagyszombeni intézetben évente tesztelik a kutyákat, Teba idén minden kategóriában tízes minősítést érdemelt ki. „Nagyon okos kutya. Ezüst- és bronzérmét kapott 2017, illetve 2018-ban, akkor még fiatal volt, néha hibázott. Mindent nagyon gyorsan akart csinálni, többször megjegyezték, hogy amikor elkapta a tolvajt, nem akarta elengedni. Olyankor néhány pontot lehúztak, de hát az nem sokat számított. Teba nyomkövetésre szakosodott, és ott száz pontból százat ér el” – mutatott rá a nagybányai edző.

Arról is beszámolt, hogy a tanításkor, idomításkor fő szempont, hogy nagyon kell szeretni a kutyát. Bandi Zoltán több mint harminc éve foglalkozik kutyákkal, tizennégy éves korában tanították nyomozni. „Mindig is kutyákkal voltam körülveve. Sok türelem kell hozzájuk, mert nem mindig azt teszik, amit mondunk nekik. De a kutyákat nem lehet becsapni, mert szinte mindent megéreznek” – fogalmazott a rendőrügynök.



A rendőr és kutyája 2018-ban megkapta a legjobb nyomkövető páros címet



Szimatmester. Teba több gyilkosság elkövetőjét is elkapta

Törvényt módosított a pápa Rekordot döntött a cipősdobozakció

» KRÓNIKA

Ferenc pápa közölte tegnap, hogy eltörli a legmagasabb szintű titkosítást, amely eddig a kiskorúakkal szemben papok által elkövetett szexuális visszaélések, erőszak és pedopornográfia a vatikáni és egyházmegyei jogi dokumentációjára vonatkozott. Az intézkedés a polgári hatóságokkal való együttműködés elősegítését célozza. Ferenc pápa az általa 2010-ben kiadott legsúlyosabb büntetendő cselekményekkel kapcsolatos jogszabályok két cikkelyét módosította. Ezzel a 18 éven alulakkal szembeni szexuális visszaélés,

erőszak és pedofília ügyeiben törölte a kánonjogból az eddig hatályos úgynevezett pápai titkosítást. A Vatikán hangsúlyozta, hogy a titkosítás alóli feloldás nem vonatkozik a gyónási titokra, és továbbra is biztosítandó az áldozatok és tanúk adatainak védelme. Ezzel egy időben a Vatikán bejelentette, hogy Ferenc pápa elfogadta Luigi Ventura franciaországi pápai nuncius lemondását. A 75 éves Venturával szemben a francia ügyészség vizsgálatot indított szexuális zaklatás miatt, amelyet a gyanú szerint a párizsi polgármesteri hivatal két fiatal munkatársával szemben követett el.

» HÍRÖSSZEFOGLALÓ

Idén rekordmennyiségű, 730 cipősdoboznyi karácsonyi adományt és ötven kilogramm tartós élelmiszert gyűjtött a Három Királyfi, Három Királylány Mozgalom a Magyar Cserkészszövetséggel együtt indított angyalváró karácsonyi akciójában, hogy segítsenek az erdélyi árva gyerekeken.

Magánemberek, helyi közösségek, civil szervezetek és vállalatok adakoztak, hogy szebbé tegyék a Bőjte Csaba ferences szerzetes által alapított erdélyi gyerekotthonok lakóinak karácsonyát – közölték a

» Magánemberek, helyi közösségek, civil szervezetek és vállalatok adakoztak, hogy szebbé tegyék a Bőjte Csaba által alapított erdélyi gyerekotthonok lakóinak karácsonyát.

kezdemenyzők tegnap az MTI-vel. A közlemény szerint a Három Királyfi, Három Királylány Mozgalom örömmel tapasztalta, hogy idén jóval több cég és magánember kapcsolódott be az akcióba, és sokkal több felajánlást is tettek, mint korábban.

Idén az angyalváró cipősdoboz akcióban a Magyar Cserkészszövetség, a Csillaghíd Alapítvány, a NOE ferencvárosi csoportja és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat vett részt. A dobozokat a Waberer's szállítómányozó vállalat juttatta célba a Gyergyói-medencébe, valamint Parajdra.